



黄晓明杨颖昨举行婚礼 请了半个圈,花了半个亿

半个娱乐圈出动、安保200人、车队几十辆、围观市民堵塞了一条街……这不是奥斯卡颁奖典礼到中国了,而是,8日,黄晓明和杨颖结婚。如此高调张扬的AH(两人名字简称)婚礼,不知会不会让辛苦“隐婚”数十载的刘德华、成龙等唏嘘。

不过,爱情诚可贵,名利更实在,与近几年的大部分明星婚礼一样,或主动或被动地配合着商业化的策划与炒作,神圣的爱情就这么营销着。

■记者 袁欣

连连看

第六届环中赛 湖南站本月启幕

10月8日,2015年第六届环中国国际公路自行车赛(湖南站)新闻发布会在长沙举行。据悉,本届环中赛(湖南站)将于10月12日-16日在邵阳市新宁县、湘潭韶山市和郴州资兴市举行。湖南作为本届环中赛第二阶段的赛段省份,又将迎来300多位世界自行车顶级选手角逐湖湘大地。

上一届环中赛湖南站吸引了22个国家的132名顶尖选手角逐湖湘,数十万观众现场加油助威。本届湖南站赛道沿途将经过新宁崀山、韶山伟人故居以及资兴东江湖景区,现场将有千人骑行、荣誉骑行、发枪仪式、嘉年华等多个活动。

■记者 叶竹

周末去省图分享阅读

10月11日14:30,湖南图书馆麓山学社读书会将在负一楼活动室分享《蓝色天堂》,与大家共同探讨旅行的意义。

2008年,毕淑敏与儿子一道,自费四十余万,搭乘邮轮,完成从海路环游地球一周的壮举,中国大陆公民航海周游世界,实属首次。随后,她写下了《蓝色天堂》,它是一本游记,更是一部心灵幸福散文集。每篇文章皆是美文,全书题材独特,知识丰富,如玛雅文明如何消失、金字塔的世界之谜与西藏冈齐波仁峰的神秘关系、西方殖民者竟利用天花征服广袤的南美大地等。

■记者 薛琳

情系军人义演明日举行

10日下午,一场名为“爱在深秋,情系军人”关爱特困退伍军人慈善义演的募捐活动将在长沙港岛演艺城举行。

据介绍,孟富坤是一位湖南籍退伍军人,正当事业小有成就之际患上尿毒症,如今病情日益恶化,因无法背负沉重的医疗费而命悬一线。孟富坤的表弟——原创歌手晏文彬想通过此次慈善演唱会为表哥募集部分善款,帮他渡过难关。届时晏文彬、暴林、阿权、戈浪、李天微、太子锋、李静、雷启飞、陈胜兰、罗艳云、夏文婧、阿昌(香港)等青年歌手将登台倾情义演。

■记者 袁欣

第六届全民健身节 株洲举行

近日,由湖南省体育局、株洲市人民政府主办的2015湖南省第六届“智美杯”全民健身节在株洲市体育中心举行。活动共为期3天,全省14个市州共计10000多名参赛选手参加了体育舞蹈、健身气功、攀岩等17项全民健身项目的争夺。

■记者 叶竹



预测

今天这两只股
可能会涨

自己投资的品牌,在媒体和明星嘉宾前得到宣扬,深情负责的个人形象得到了提升,这些广告费怎么也值回半个亿了。而且,甜头还在后头,今天黄晓明所持的两家上市公司股票可能会涨。

2007年4月9日,黄晓明正式签约华谊兄弟,成为当家小生。2009年华谊兄弟上市的时候,黄晓明买了180万股华谊原始股,后来又增持到360万股。2014年8月上旬,黄晓明出资1600万元,以君联嘉睿合伙人的身份参与了松辽汽车。有人预测,黄晓明杨颖举行如此奢华和轰动的婚礼,两家上市公司或许借机飙涨。

看现场

包了展览馆200间五星房,请了500明星200安保

对于娱记来说,此次黄晓明与杨颖婚礼的场地再熟悉不过,正是每年上海电视节举办的地方——上海展览馆。上海展览馆的场租费一天在6元/平方米左右,这场婚礼的场租费会超过50万元!

7日晚上,部分嘉宾就抵达了上海,黄晓明与杨颖包下了上海展览中心旁的上海波特曼丽思卡尔顿酒店的200间房。更有网友曝光参加婚礼的百余位明星名单,可谓“承包半个娱乐圈”。给他

们简单算了个账,一间房的价格约1100元,200间房就是……22万元!这仅是一晚。

黄晓明的婚车领头的是一辆红色劳斯莱斯,外加一串奔驰。婚礼现场公布的杨颖的鸽子蛋婚戒和古董皇冠也闪“瞎”了眼,据称均价值上千万。此外,有媒体爆料,婚礼场内场外的安保人员数量已经超过200人,现场摆放了4个保险箱,都是又深又厚的那种,专门用来摆放婚礼上收到的红包。婚礼邀请函卖到了13000元一张。

你感叹花钱太多,我笑数广告植入

AH婚礼羡煞死“单身狗”,朋友圈里忙着算黄晓明的世纪土豪婚礼花了多少钱,一个婚礼加3838万元的彩礼,怎么也是半亿多了。

黄晓明不仅仅是一个演员,自己还是个商人,此次婚礼,自家品牌得到了大力宣传。此次婚礼红酒来自黄晓明的酒店,担任AH婚礼的厨师均来自黄晓明参股的某

餐馆。该餐馆早在网络上宣传开了:组成将近120名“精兵强将”的庞大阵仗,其中包括100名厨师,AH婚礼实际席开72桌。

另外,黄晓明邀请到了法国某知名品牌为杨颖打造皇冠以及婚礼当天佩戴的珠宝。而婚戒也是与某品牌合作,嘉宾回礼也有化妆品牌赞助的礼盒。

算算账

长沙名“福”其实 国奥队战平埃及

北京时间10月8日19点30分,中国U22国奥男足在长沙贺龙体育场与埃及国奥队进行了一场热身赛,最终两队2:2战平。本场比赛的结果也让中国队在贺龙主场保持了不败,长沙的“福地”之称名副其实。本场比赛吸引了11800多名球迷到现场观战。两队之间下场热身赛将于10月11日在郴州进行。

本场比赛第42分钟,哈马达打破僵局。第63分钟,吴兴涵门前抢射扳平比分。第70分钟,王秋明跟进外脚背弹射一蹴而就。第90分钟,纳吉尔将比分扳平。最终,双方以2:2战平,结束该场比赛。长沙是中国队的福地,值得注意的是,2013年3月22日,

时任国足助教的傅博在大雨中见证了国足在比赛最后时刻绝杀伊拉克。

明年1月份在卡塔尔进行的U23亚洲杯决赛就是巴西里约奥运会的预选赛,获得亚洲杯前三名的球队将直接进入里约奥运会。根据抽签结果,中国国奥队与东道主卡塔尔和叙利亚、伊朗分在同一小组,为了锻炼队伍,此前国奥队已在渭南和沈阳进行了两场热身赛。此次来访的埃及国奥队,在战术打法上和中国国奥队在奥预赛的对手伊朗、叙利亚等队相似。中国国奥队选择与埃及国奥队在长沙和郴州进行两场热身赛,也是为了达到考察球员、磨合队伍的目的。

■记者 叶竹

白俄罗斯女作家获得 2015年度诺贝尔文学奖

据诺贝尔奖官网的最新消息,瑞典斯德哥尔摩当地时间8日下午1时,2015年诺贝尔文学奖揭晓,白俄罗斯女作家斯维特拉娜·阿列克谢耶维奇荣获该奖项。评委会说:“因为她丰富多元的写作,为我们时代的苦难和勇气树立了丰碑”。

消息称,斯维特拉娜·阿列克谢耶维奇曾是一名记者,经历过阿富汗战争、切尔诺贝利核灾等历史事件,遭

卢卡申科政权迫害后离开白俄罗斯;同时她也是一位散文作家,擅长纪实性文学作品。她以基于上千次采访写成的记录性小说——记录从二战到普京时代苏维埃历史及心理变迁的系列小说,总称为“乌托邦之声”——而为国际文坛所瞩目。已出版的著作有:《战争的非女性面孔》、《最后一个证人》、《切尔诺贝利的回忆:核灾难口述史》等。

■记者 薛琳